

## REFIRE重塑科技与威孚高科签署战略合作协议

2020年11月初，REFIRE重塑科技与无锡威孚高科技集团股份有限公司（以下称：威孚高科）正式签署战略合作协议，双方未来将在燃料电池核心零部件领域展开深度合作与交流，共同为实现燃料电池汽车更大规模商业化应用而努力。



威孚高科董事长王晓东、总经理徐云峰与公司代表到访REFIRE重塑科技集团总部研发中心，在REFIRE重塑科技董事长兼CEO林琦的热情接待下，参观了燃料电池系统和部件研发试验室。随后双方就燃料电池系统及零部件开发及测试评价等话题展开深入讨论。会谈交流后，林琦和王晓东共同签署了战略合作协议。

近日，随着《关于开展燃料电池汽车示范应用的通知》正式发布，燃料电池汽车产业发展也迎来了以城市群、重型商用车为引领的示范应用阶段。面向中长期重型商用车市场需求，REFIRE重塑科技于今年年初发布了PRISMA镜星系列燃料电池系统，基于场景需求正向开发，并采用定制化开发的电堆、DC/DC和燃料电池控制器。林琦表示，我们期待与威孚高科持续深化合作，合力攻关燃料电池核心技术的创新和突破，推动燃料电池产业规模化发展。

作为国内领先的汽车零部件提供商，威孚高科早已将燃料电池核心零部件业务纳入公司中长期战略规划。公司从2017年开始介入燃料电池关键技术及产品的研发；2018年正式启动“氢能燃料电池测试中心”工程建设项目，同年设立“新能源与网联技术研究院”；2019年10月，威孚高科氢能燃料电池测试中心已投入运行，同时，威孚高科更是紧密加强推进与国内外战略客户间建立新一轮战略合作。

谈及此次合作，王晓东董事长表示，威孚高科目前正在不断完善燃料电池核心零部件新业务的战略规划，加速燃料电池核心零部件膜电极、双极板、BoP核心产品的研发和产业化能力建设，积极推进关联的并购整合，加强与战略客户的合作，全面构建核心竞争力。与REFIRE重塑科技的战略合作，有利于共同丰富和完善双方在氢能及燃料电池汽车产业的布局，实现优势互补，共赢发展。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/163740.html>